

足协公布第一批完成债务清欠俱乐部名单 中国职业联赛仍暗藏危机



曾经,广州城队和广州队的比赛也很激烈精彩,让众多球迷呐喊叫好。

13日,中国足协公布第一批完成债务清欠的俱乐部名单,三级职业联赛共42家俱乐部榜上有名,其中包括15家中超俱乐部,11支中甲俱乐部和16支中乙俱乐部。根据相关规定,从3月14日到16日,中国足协将对这份俱乐部名单进行公示,并接受社会监督,通过公示的俱乐部非常有希望完成本赛季联赛的注册准入工作。

15支中超俱乐部上榜,包括此前一直在积极推进股改的老牌豪门上海申花、北京国安,清欠工作都得以顺利解决,本赛季完成注册准入工作已经扫清了最大的障碍。未能上榜的中超俱乐部包括广州城、深足和成都蓉城。降入中甲的广州队也未能第一时间完成清欠。后金元时代,广东地区的职业足球生存迎来重大危机。

广州城目前情况还比较困难,虽然各方一直在努力推进

各项工作,但是距离完成清欠还有一定的差距。此前在接受采访时,俱乐部高层曾经表示,俱乐部距离完成清欠还有2000万元左右的资金缺口。不过外界关注的是,即便能够获得这笔资金完成清欠,球队新赛季将会如何运营,基本运营费用从何而来?

广州城队已经在大学城训练基地开启新赛季备战。不过,上赛季结束之后,广州城多名队员合同到期,尚未完成续约,多名主力选择离队,甚至一些在俱乐部工作多年的员工也已经离职。俱乐部员工只剩下10人左右,基地食堂也已经停止供应餐食。

清欠方面,大多数球员为了保住工作岗位,愿意接受打折,并在工资确认表上签字,但外援欠薪官司目前尚未完全了结,也有范云龙等个别球员没有签字。主教练李玮锋在接受采访时表示,俱乐部如果能有个几千万元,就可以活下去

了,他个人也愿意接受半年不领工资,帮助球队渡过难关。

与之相比,深足清欠问题面临资金缺口比较大。记录在案的外援欠薪纠纷就有10多桩,全部解决至少在2亿人民币以上。俱乐部在3月6日上交准入材料时,戴伟浚并没有在工资确认表上签字。虽然球队目前仍然在训练基地进行新赛季的备战工作,但外界普遍认为,深足通过新赛季准入的难度非常大。

相比深足和广州城,成都蓉城未能进入第一批清欠名单,多少有点令人意外。根据国际足联官网查询的结果,成都蓉城与前外援久尔迪奇有官司尚未解决。

值得一提的是,上赛季中超联赛降级的三支“降班马”全部从这份清欠名单上“消失”,其中武汉长江俱乐部赛季结束之后已经宣布解散,告别了职业足球。河北俱乐部在3月6日的截止期之前,根

本没有递交准入材料,俱乐部宣布解散只是时间问题。目前河北俱乐部处于“无人驾驶”的状态,虽然工作人员还在正常上班,但俱乐部高管失联,各项工作也无人拍板。有一定市场价值的球员纷纷选择离队,寻找下家。

不过,河北队的青训梯队仍在正常运营,U17梯队还参加了中赫国安杯的比赛,获得第四名。从2月上旬开始,河北俱乐部U19、U17、U15、U13四级梯队的百余名小球员前往广东佛山,进行了一个月的集训。有消息称,河北队很可能会放弃参加职业联赛,但保留俱乐部的青训梯队。

另外,进入清欠名单的俱乐部,是否最终能够完成准入,也存在一定的变数,有些俱乐部也暗藏着生存危机。根据中足联此前公布的时间表,3月20日公布最终的准入名单,留给个别未能完成清欠球队解决问题的时间并不宽裕。裴力

申花迎来新投资方

申花球迷自上赛季便一直悬着的心,终于可以稍微放下了。13日晚,中国足协公示了首批完成债务清欠的俱乐部名单,沪上双雄申花与海港均榜上有名,这基本意味着两支队伍已经迈过新赛季准入这道坎,获得征战2023年中超和足协杯的“通行证”。

与各方面稳定发展的海港俱乐部不同,申花近些年的日子并不好过。从2021年下半年起,俱乐部便遇到各种各样的难题。临危受命的主帅吴金贵在去年初的备战期曾表示:“球队目前陷入困境,首要目标是保级。”最终申花上下众志成城,在各种不利局面中拿到联赛第10名,完成保级任务。赛季结束后,在各方的共同努力下,申花俱乐部迎来新的投资方久事集团,几乎一整个赛季只拿生活补贴的球员,迎来了新的希望。

两个月前,申花俱乐部与绝大部分球员达成补发薪水的相关协议,并按照约定在相关日期将款项打入账户,消除了球员的后顾之忧,目前也有多名外援抵达久事康桥体育基地试训。

如今顺利完成债务清欠,意味着队内所有队员和球迷都不必再为“欠薪”和“准入”这两个笼罩在头上多时的阴霾而担惊受怕。谈及相关话题时,球队主帅吴金贵动情地表示:“新的投资方来了之后,付出了许多努力,帮助俱乐部解决了很多问题。球员也非常好,大家携手度过了之前的困难时期,在薪资上也作出一些让步,继续为球队效力,这真的很不容易。”从近几次的公开训练来看,申花众将都十分卖力,以吴金贵为首的教练组,也进一步提高了标准和要求,都在努力为新赛季做着准备。

陆伟鑫

停赛1场罚款5万!

杜锋因干扰比赛遭处罚



CBA官方在昨天发布了对广东男篮主帅杜锋的处罚公告,杜锋因为在前天比赛第二节违规进入比赛场内,质疑裁判员判罚,干扰比赛正常进行,给联赛造成负面影响,被停赛1场,罚款5万人民币。

公告中表示:3月13日,CBA联赛常规赛第三十四轮,在山西国投猛龙俱乐部汾酒股份篮球队与广东宏远华南虎俱乐部东莞大益篮球队的比赛进行到第二节剩余2分29秒时,广东东莞大益队主教练杜锋违规进入比赛场内,质疑裁判员判罚,干扰比赛正常进行,上述不当行为给联赛造成负面影响。

为严肃联赛纪律,根据《中国男子篮球职业联赛纪律准则》有关规定,对杜锋处以停赛1场、罚款人民币5万元的处罚,停赛场次为3月15日第三十五轮的比赛。

综合

超级杯下月将在杭州举行 山东泰山对阵武汉三镇

中国足协日前公布消息称,2023年中国足协超级杯(以下简称“超级杯”)将于4月8日在浙江省黄龙体育中心举行,对阵双方为上赛季中超联赛冠军武汉三镇队和足协杯冠军山东泰山队。

2023年超级杯采用单回合决胜制,如两队在90分钟常规比赛时间结束后总进球数相同,则需进行上、下半场各15分钟的加时赛。如加时赛中两队进球数相同或均未取得进球,则采取互罚点球的方式决出胜者。

山东泰山和武汉三镇上赛季一共有过四次交手。中超联

赛两次较量,两队不分伯仲,两场比赛结果均为1:1。足协杯四分之一决赛两回合较量中,由于新科中超冠军武汉三镇队主力休战,所以胜负没有太大悬念。山东泰山首回合3:1取胜,次回合3:0大胜,以总比分6:1强势晋级四强并最终捧杯。

目前,山东泰山队正在上海集训。在13日的一场教学比赛中,山东泰山队上下半场分别派出不同的阵容,最终0:0战平上海嘉定汇龙队。昨天,费莱尼抵达上海,成为第4名归队的外援,之前孙准浩、贾德松和莫伊塞斯已经跟队训练。沈磊



费莱尼

闫晓楠 5月出战格斗赛

新华社北京3月14日电 UFC(终极格斗冠军赛)14日宣布,中国女子选手闫晓楠将于北京时间5月7日出战在美国举行的UFC288,对决前UFC草量级冠军杰西卡·安德拉德。

33岁的闫晓楠目前战绩为16胜3负1无结果,其中7次KO(击倒)对手获胜。闫晓楠站立技术、打击能力出色,UFC生涯前六场比赛全部取胜,官方排名一度达到草量级第五位。去年10月,闫晓楠迎来个人首场UFC头条主赛,以多数判定战胜柔术高手麦肯齐·邓恩,官方排名落后安德拉德两位,暂列第六。安德拉德2019年5月KO罗斯·娜玛尤纳斯,获得草量级冠军,但随后负于张伟丽失去冠军头衔。